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Ata da 10º Reunião Ordinária da 2º Sessão Legislativa Ordinária da 252 

Legislatura da Câmara Municipal de Matias Barbosa, realizada aos oito dias do 

mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, às dezessete horas e trinta e um 

minutos, no Plenário Vereador Sílvio Lopes da Silva Santos, sob a Presidência da 

Vereadora Sônia Maria Vieira da Cunha Pinheiro e secretariada pela Vereadora 

Maria Geralda Soares. A Senhora Presidente solicitou a Senhora Secretária que 

fizesse a chamada dos Senhores Vereadores. Verificando a existência de número 

regimental, com a presença dos Vereadores Anselmo Ítalo Leopoldino, Antônio 

Carlos Santos de Miranda, Daniel Ronnie Franco, Diego Damasceno Milioni, 

Guilherme Macedo Silva, Otávio Júlio Gonçalves Filho e Weley Rodrigues da 

Silva. A Senhora Presidente declarou aberta a 10? Reunião Ordinária e 

comunicou: “Será distribuída às Vossas Excelências cópia da Ata da 09º Reunião 

Ordinária, realizada no dia trinta de março de dois mil e vinte e seis, para que 

leiam, a fim de apreciarmos na próxima Reunião Ordinária.” Em seguida, foi 

colocada em votação as Atas da 08? Reunião Ordinária e da 01º Reunião 

Extraordinária, realizadas no dia dezenove de março do ano de dois mil e seis, 

aprovadas por unanimidade, em única discussão e votação. A seguir, a 

Presidência solicitou a Senhora Secretária que procedesse com a leitura das 

correspondências recebidas e expedidas. A seguir, a Senhora Presidente solicitou 

à Senhora Secretária que procedesse à leitura dos pareceres das Comissões de 

Legislação, Justiça e Redação, Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, 

Serviços e Políticas Públicas Municipais, Urbanismo e Cidadania, referente à 

Proposição de Lei nº 03/2026 que “Autoriza a utilização do superávit financeiro 

apurado no Balanço Patrimonial do exercício anterior como fonte de recursos 

para abertura de Créditos Adicionais Suplementares no exercício de 2026.” A 

seguir, a Senhora Presidente solicitou à Senhora Secretária que procedesse à 

leitura dos pareceres das Comissões de Legislação, Justiça e Redação, Finanças, 

Orçamento e Tomada de Contas, Serviços e Políticas Públicas Municipais, 

Urbanismo e Cidadania, referente à Proposição de Lei nº 04/2026 que “Autoriza 

a concessão de recomposição salarial aos servidores da Câmara Municipal de 

Matias Barbosa e dá outras providências.” Dando início a Ordem do Dia, a 

Senhora Presidente disse: “Procederemos agora com a votação nominal, 

conforme determinado no $3º do Art. 179 do Regimento Interno, a votação 

nominal será feita pela lista dos Vereadores presentes, os quais após chamados, 

responderão “a favor”, os favoráveis, e “contra”, os contrários à aprovação, ou 

“me abstenho” os que manifestarem pela abstenção, desta forma solicito a 

Senhora Secretária que faça a chamada nominal dos Senhores Vereadores para 
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anterior como fonte de recursos para abertura de Créditos Adicionais 

Suplementares no exercício de 2026.” Verificada a votação, os vereadores 

manifestaram-se da seguinte forma: Anselmo Ítalo Leopoldino votou “a favor”, 

Antônio Carlos Santos de Miranda votou “a favor”, Diego Damasceno Milioni 

votou “a favor”, Daniel Ronnie Franco votou “a favor”, Guilherme Macedo Silva 

votou “a favor”, Maria Geralda Soares votou “a favor”, Otávio Júlio Gonçalves 

Filho votou “a favor” e Weley Rodrigues da Silva votou “a favor”. A proposição 

foi aprovada em primeira discussão e votação, com 8 votos favoráveis, O 

contrários e O abstenções, sendo encaminhada à Comissão de Legislação, Justiça 

e Redação para emissão do Parecer de Redação Final. Continuando, a Senhora 

Presidente solicitou a Senhora Secretária que fizesse a chamada nominal dos 

Senhores Vereadores para que se proceda a votação da Proposição de Lei nº 

04/2026 que “Autoriza a concessão de recomposição salarial aos servidores da 

Câmara Municipal de Matias Barbosa e dá outras providências.” Verificada a 

votação, os vereadores manifestaram-se da seguinte forma: Anselmo Ítalo 

Leopoldino votou “a favor”, Antônio Carlos Santos de Miranda votou “a favor”, 

Diego Damasceno Milioni votou “a favor”, Daniel Ronnie Franco votou “a 

favor”, Guilherme Macedo Silva votou “a favor”, Maria Geralda Soares votou “a 

favor”, Otávio Júlio Gonçalves Filho votou “a favor” e Weley Rodrigues da Silva 

votou “a favor”. A proposição foi aprovada em primeira discussão e votação, 

com 8 votos favoráveis, O contrários e O abstenções, sendo encaminhada à 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação para emissão do Parecer de Redação 

Final. Logo após, a Senhora Presidente colocou em apreciação os pedidos de 

empréstimo do Auditório Vereador Jossenyr Gama Pereira: para os vereadores 

Anselmo Ítalo Leopoldino e Maria Geralda Soares, no dia 11 de abril de 2026, 

para realização de reunião com o diretorio do Partido dos Trabalhadores (PT); e 

para o Conselho Municipal de Saúde, para abertura da Conferência Municipal de 

Saúde, no dia 28 de maio de 2026, às 17 horas. Os pedidos de empréstimo do 

Auditório foram aprovados por unanimidade, em única discussão e votação. Não 

havendo oradores inscritos e nada mais a se tratar, a presidência agradeceu a 

presença de todos, e solicitou à Senhora Secretária que fizesse a chamada final 

dos senhores vereadores e declarou encerrada a presente reunião às dezessete 

horas e quarenta e sete minutos, na qual estiveram presentes os Vereadores que 

assinaram o livro de presença, Para constar, eu, Aline Almeida Costa, redatora, 

assinada. Matias Barbosa, aos oito dias 

MU.


